Приложение № 8

ЛОГИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ С МНОЖЕСТВАМИ
1. Операция: выделение множеств.

Упражнения: 

· выделите все подмножества из данного множества:
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Для работы с множествами использованы фигуры из набора «Геометрия».

Ответ: заданное множество ТИКО-деталей состоит из подмножеств: 
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2. Операция: объединение множеств.

Объединением двух данных множеств называется множество элементов, принадлежащих хотя бы одному из этих множеств. Знак операции объединения - [image: image2.jpg]


.
Упражнение: объедините множества А и Б; выделите фигуры, которые окажутся в объединении этих двух множеств.
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Ответ:








Объединение множеств А и Б
3. Пересечение множеств А и Б.

Пересечением двух множеств называется множество элементов, принадлежащих одновременно и первому, и второму множеству. Знак операции пересечения множеств - "*".

Упражнение: множества А и Б пересекаются; выделите фигуры, которые входят в пересечении множеств. 
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Ответ:
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             Пересечение множеств А и Б
4. Разность множеств А и Б.

Разностью двух множеств называется множество, состоящее из тех элементов первого множества, которые не являются элементами второго. Знак операции вычитания множеств 


следующий: 
Упражнение: вычтите множество Б из множества А; выделите фигуры, которые останутся в разности множеств.
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Ответ:
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Разность множеств А и Б

5. Сравнение множеств А и Б:

· Равенство множеств

          Упражнение: сравните множества А и Б.
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Ответ: множества А и Б равны; А = Б

· Неравенство множеств

Упражнение: сравните множества А и Б.
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Ответ: множества А и Б не равны; А = Б.

· Вхождение одного множества в другое

Упражнение: сравните множества А и Б.
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Ответ: множество А входит в множество Б.
6. Операция: выделение множеств.

Задание: выделите все подмножества из данного множества.
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Ответ: заданное множество ТИКО-деталей состоит из подмножеств:
· Красные 
· Синие 
· Зелёные 
· Жёлтые 
· Чёрные 
· Квадраты

· Треугольники

7. Операция: объединение множеств.

Объединением двух данных множеств называется множество элементов, принадлежащих хотя бы одному из этих множеств. Знак операции объединения - "+".

Задание: объедините множества А и Б; выделите фигуры, которые окажутся в объединении этих двух множеств.
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Ответ:



Объединение множеств А и Б
8. Пересечение множеств А и Б.

Пересечением двух множеств называется множество элементов, принадлежащих одновременно и первому, и второму множеству. Знак операции пересечения множеств - "*".

Задание: множества А и Б пересекаются; выделите фигуры, которые входят в пересечении множеств. 
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Ответ:
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Пересечение множеств А и Б
9. Разность множеств А и Б.

Разностью двух множеств называется множество, состоящее из тех элементов первого множества, которые не являются элементами второго. Знак операции вычитания множеств следующий: "-".
Задание: вычтите множество Б из множества А; выделите фигуры, которые останутся в разности множеств.
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Ответ:
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Разность множеств А и Б
10. Сравнение множеств А и Б:
· Равенство множеств
          Задание: сравните множества А и Б.
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Ответ: множества А и Б равны; А = Б

· Неравенство множеств

Задание: сравните множества А и Б.
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Ответ: множества А и Б не равны; А = Б.
· Вхождение одного множества в другое

Задание: сравните множества А и Б.
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Ответ: множество А входит в множество Б.
